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Undersøgelsen 

Holbæk Kommune skal være en stærk medspiller for vores borgere og virksomheder. Byrådet har derfor et 
særligt fokus på, hvordan borgerne kan inddrages, så vi i fællesskab udvikler kommunen. 

Én blandt flere metoder er Holbæk Kommunes borgerpanel, hvor byrådet kan spørge borgerne om en række 
emner, hvor borgerne kan være med til at udvikle kommunen. 

 

I april 2016 bad Holbæk Kommune for fjerde gang borgerne i panelet om at tilkendegive deres holdninger – 
denne gang om deres fritidsliv i Holbæk Kommune. 

 

Panelundersøgelsen løb i perioden 30. marts til 19. april 2016. I alt blev der sendt spørgeskema ud til 1.010 
borgere, hvoraf de 624 tog imod og besvarede undersøgelsen. Det giver en svarprocent på 62 %, hvilket er 
en acceptabel svarprocent.  

Vi præsenterer i denne rapport alle resultater fra borgerpanelundersøgelsen uden kommentarer.   

Ønsker du at se en kommenteret rapport af udvalgte interessante resultater finder du den på 
www.holbaek.dk/borgerpanel. Her kan du også finde en fuldstændig oversigt over indkomne kommentarer.  

 

 

Side 1 

http://www.holbaek.dk/borgerpanel


Emner i undersøgelsen 

Undersøgelsen er inddelt i:  

 

• Oplevelser i Holbæk Kommune ………………………….…………………………… Side 3 

• Udeliv og idræt  …………….……………………………..……………………………….. Side 7 

• Aktiviteter indendørs  …….………….…………………………………………………… Side 12 

• Brug af byen  ………………………....………………………………………………….…. Side 15 

• Holbæk Images  ………………….…………………………………………………………. Side 17  

 

Side 2 



Forhold som borgerne sætter mest pris på i fritidslivet 

Emne: 
Oplevelser i Holbæk 

Kommune 

Side 3 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte op til to kryds, og tallene summer derfor ikke til 100%. 



Attraktioner borgerne har hørt om eller besøgt 

Emne: 
Oplevelser i Holbæk 

Kommune 

Side 4 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Hvor ofte besøger borgerne kunst- og kulturoplevelser 

Emne: 
Oplevelser i Holbæk 

Kommune 

Side 5 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Årsager til at borgere ikke opsøger kunst- og 

kulturoplevelser 

Emne: 
Oplevelser i Holbæk 

Kommune 

Side 6 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100%.  



Hvor ofte borgerne er fysisk aktiv udendørs 

Emne: 
Udeliv og idræt 

Side 7 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. 



Brug af bil eller offentlig transport til aktivitet udendørs 

Emne: 
Udeliv og idræt 

Side 8 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. 



Årsager til at borgere ikke er fysisk aktive udendørs 

Emne: 
Udeliv og idræt 

Side 9 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 



Hvad skal til for at borgerne er mere fysisk aktive udendørs 

Emne: 
Udeliv og idræt 

Side 10 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 



Besøgte rekreative naturområder for at være fysisk aktiv 

Emne: 
Udeliv og idræt 

Side 11 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 



Brug af idrætsfaciliteter i Holbæk Kommune 

Emne: 
Aktiviteter indendørs 

Side 12 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Afstand til idrætsfaciliteter i Holbæk Kommune 

Emne: 
Aktiviteter indendørs 

Side 13 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Transportform til idrætsfaciliteter i Holbæk Kommune 

Emne: 
Aktiviteter indendørs 

Side 14 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Vigtigst ved den by borgerne bor i eller ved 

Emne: 
Brug af byen 

Side 15 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 
  



Ophold i by uden et ærinde 

Emne: 
Brug af byen 

Side 16 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Kendskab til kunstprogrammet ”Holbæk Images” I 

Emne: 
Holbæk Images 

Side 17 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Kendskab til kunstprogrammet ”Holbæk Images” II 

Emne: 
Holbæk Images 

Side 18 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 
  
  



Kendskab til kunstprogrammet ”Holbæk Images” III 

Emne: 
Holbæk Images 

Side 19 

Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne, der ikke har hørt om ”Holbæk Images”, præsenteres for kunstprogrammet 
og bliver igen spurgt til, om de har hørt om kunstprogrammet.  
  



Opfattelse af kunstprogrammet ”Holbæk Images” 

Emne: 
Holbæk Images 

Side 20 

Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Besvarelserne ”Ved ikke” indgår ikke i frekvensopdelingen. Gns= 
gennemsnittet er beregnet på en skala fra 1-5, hvor 1= Meget uinteressant og 5= Meget interessant. ”Ved ikke”-andel=34% 



Deltagelse i arrangementer ifm. ”Holbæk Images” 

Emne: 
Holbæk Images 

Side 21 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen.  



Emne: 
Holbæk Images 

Årsager til at der ikke ønskes deltagelse i arrangementer 

Side 22 Note: n angiver antal besvarelser i frekvensfordelingen. Deltagerne har kunnet sætte  flere kryds, og tallene summer derfor ikke til 100% 
  


